



透视 医疗最新动态 解读 百姓健康话题

男性泌尿生殖感染是指男性泌尿生殖系统受到细菌、病毒、微生物或寄生虫感染而引起的疾病，包括尿道炎、前列腺炎、精囊腺炎、附睾炎、支(衣)原体感染、淋病、尖锐湿疣、生殖器疱疹等；男性泌尿生殖感染危害极大，它不仅损害个人身体，而且影响家庭幸福，甚至殃及后代健康，所以有人说它是“男性健康第一杀手”。

# 治疗生殖感染 河南有了权威机构

## ——治疗生殖感染进入基因医学时代

### 重视生殖感染的第一次治疗

#### 生殖感染易反复，不规范治疗是主因

临床调查显示：不规范的治疗是造成生殖感染反复发作的主要原因。一般在感染初期，细菌或病毒侵害都不严重，也尚未产生耐药性，有利于治疗和药物发挥作用，这是缩短治疗时间提高治疗效果的一个关键时期，也是杜绝疾病复发的最佳时期。而不规范治疗的用药没有针对性，很容让细菌产生耐药性，导致疾病越来越难治。

#### 生殖感染不痊愈，夫妻双方交叉感染

生殖感染大部分是因为病菌感染引起的，而病菌是可以透过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染，另一方肯定会成为致病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量，人体抵抗力下降时，疾病就会发作。另一种情况是，夫妻双方都被感染，但其中一方并未发病。发病一方经过治疗痊愈后，又被另一方感染，成了生殖感染的“回头客”。

#### 生殖感染危害多，容易导致男性不育

在男性不育症的致病因素中，生殖系统感染是一重要因素。引发生殖感染的病原体有细菌、病毒、寄生虫等。无论哪种原因引起的生殖系统感染，如精囊炎、精索炎、附睾炎、睾丸炎，都可能使精子出入的管道发生堵塞，或者影响精子的生理活性，进而引发男性不育症。

#### 生殖感染易传染，第一次治疗要彻底

生殖感染的第一次治疗必须以全面准确的检查为基础，必须对致病细菌性质、水平、侵害程度等做出准确检查，否则治疗就失去了标准。第一次治疗必须规范，要强调科学性和综合性，只是止痛消炎意义不大。治疗的同时应该以全程的疗效跟踪为保证，及时调整药物和治疗方案，才能确保治疗的全面性。

### 基因技术，精确“狙击”生殖感染

近年来，运用基因工程成果治疗生殖感染的前沿医学技术异军突起，已经在中国泌尿外科领域取得了良好临床效果。

作为北京大学医学部与郑州博大泌尿外科医院首批技术合作项目，基因芯片病原体检测技术与国际领先的DNA免疫激活疗法，真正使泌尿生殖感染的治疗进入基因医学时代，两种技术都充分利用基因医学之长，基因芯片病原体检测技术利用每种病原体都有其特定的基因组成这一特性，将被检测的病原体的DNA固化在电子芯片上，通过电子芯

片内存储的目前所能知道的几乎所有病原体的DNA序列，定性定量的分析出病原体种类数量，为疾病的精确分型诊治提供科学详细的数据结果。DNA免疫激活疗法在准确定位病毒的基础上，针对“病菌、病毒基因具有极强、极复杂的生物基因链，生殖感染反复发作，不容易痊愈”的特点，通过药敏性实验，找到能破坏其复杂生物链的药物分子，从基因分子生物学角度，破坏病毒的基因生物链，增强体内自有微生物吞噬病毒活力，达到彻底治愈的目的。

### 专家提醒：谨防四类生殖感染

#### 第一类 非淋菌性尿道炎

非淋菌性尿道炎是由衣原体、支原体等所致，一般通过性接触传播，潜伏期13周。其临床主要表现为尿道刺痛、烧灼感和排尿疼痛，尿道口有浆液性或脓性分泌物，部分患者伴有小腹痛、会阴、肛门、睾丸胀痛，长期不愈者腰酸腿疼，困倦乏力。约有20%的患者同时有淋球菌双重感染，如治疗不彻底可引起附睾炎、前列腺炎，甚至影响下一代的健康。

#### 第二类 淋病感染

淋病感染主要通过性交传播，初发者常好发于尿道，即淋病性尿道炎，症状为：尿道口红肿、灼痛、伴有尿频、尿急、尿痛、继而有黄绿色脓性分泌物，有臭味；症状不明显者，易造成误诊、漏诊。

#### 第三类 病毒疣

所谓病毒疣又称生殖器疣，由人类乳头瘤病毒HPV引起，易发于龟头、冠状沟、包皮、尿道口、肛周等部位；初起为淡红色小丘疹，逐步增大、增多，呈乳头状、鸡冠状、菜花状，部分巨型湿疣，如若长期治疗不

当，有癌变可能，直接威胁患者生命安全。

#### 第四类 生殖器疱疹

男性生殖器疱疹感染好发于包皮、龟头或冠状沟，偶尔发生在尿道，表现为：生殖部位出现红斑、成群的细小水泡、疱壁薄、破后糜烂、形成小脓疱，有烧灼感，有的形成溃疡，患者常感到疼痛难受。生殖器疱疹复发率高，一年内平均复发4次，有诱发生殖器癌的危险性，一旦染病，缠绵不愈，并可引起不孕、不育，死胎、畸胎。



【专家推荐】  
**赵自强**  
 副主任医师、郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科研究院专家组成员

从事泌尿生殖系统感染研究工作近20年，对尿路感染、前列腺炎、精囊腺炎、附睾炎有着独特的研究和贡献，特别在采用神经节基因封闭技术治疗生殖器疱疹，以及基因自体免疫治疗生殖器疣等方面有很深的造诣。

(豫)医广[2009]第02-19-038号

# 8所名校招生负责人 接听晚报热线

今天10时至11时开通4部热线接受咨询

本报讯 今天上午，清华大学、北京大学、南开大学、浙江大学、复旦大学、上海交通大学、天津大学、中山大学等8所名校的河南招生负责人做客晚报，接听热线，为广大考生和家长答疑解惑、指点迷津。

今天上午10点至11点，您可以拨打电话提问，8位老师将为您提供一对一的服务。如果您在热线开通时间段没有来得及打电话或者电话未能

打进来的，还可以在第一次志愿填报结束(6月15日)之前拨打各高校的招生电话进行咨询，也可以通过晚报代为转达，我们将给您一个满意的答复。

#### 4部热线：

清华大学、北京大学：67655690

南开大学、浙江大学：67655650

复旦大学、上海交通大学：67655750

天津大学、中山大学：67655606

## 赶集高招现场咨询会

700余所高校现场解读招生政策

为期两天的高招现场咨询活动昨日在河南农业大学、黄河科技学院两大会场同时启幕，省内外700余所高校参加，仅河南农业大学一个会场就吸引了前去咨询的考生和家

长3万人次。咨询大会现场，省招办主任杨智磊代表95.9万河南考生恳请各大高校在我省多投放招生计划。此次咨询活动于今天下午结束。

### 【重点院校招生情况】

**对外经济贸易大学：**在我省招生70人，其中文科30人，理科30人，提前批次文科6人，理科4人。该校国际经济贸易学院从今年开始对本科生实行按经济学大类招生(贸易、金融、经济)。咨询电话：010-64492178。

**中国科技大学：**在我省招88人，比去年增加7人。其中国防生13名、基地连读班10名、一本65名。超过重点线60分左右可考虑报考。河南热线：15516988278。

**哈尔滨工程大学：**在我省招生210人，其中理工类198人，文史类12人。该校本科毕业生考取研究生的比例为35%左右。咨询电话：0451-82533070。

**哈尔滨工业大学：**在我省计划招生235名，比去年计划数增加5名。其中校本部增至135名，威海校区100名。报考该校须高出一本线40多分。河南热线：15803853441。

**南京大学：**计划在我省招56人，其中文科17人，理科39人。理科高出一本线40分左右、文科高出一本线20分左右可考虑报考。河南热线：13598075873, 63555700转602、603。

**同济大学：**计划在我省招104名理科生，比去年略有增加，此外，新增7个民族预科计划(理科4个，文科3个)。咨询电话：021-65982643, 65983643。

**武汉大学：**计划在我省招367人，比去年增加20人，新增5个专业。河南热线：13937190399, 0371-61905679。

**厦门大学：**在河南招生122人，其中文科33人，理科89人。报考该校须高出一本线四五十分。招生电话：0592-2188888(五线)。

**华中科技大学：**在河南招生490人，其中文科67人，理科423人。报考该校须高于一本线35分以上。郑州招生热线：67809713(13日以前)。

**东南大学：**在河南招生130人，其中文科20人，理科110人，理科110人中包括6个国防生。报考该校须高出一本线35分。郑州招生热线：友谊宾馆总机转518房间。

**西北工业大学：**在河南招生232人(不包括提前批计划)，其中文科16人，理科216人。报考该校理科须高出一本线30分。郑州招生热线：15981843596, 张老师。

**中山大学：**在河南招生155人，其中文科34人，理科121人。报考该校理科须高于一本线20-30分，临床医学专业须高于一本线近100分，和清华录取分数线差不多。郑州招生热线：15515673497, 乔老师；15036145576, 15036145096。

**大连理工大学：**在河南招生200人，还会扩招(去年在河南计划招生190人，实际招生238人)，报考该校理科须高出一本线20多分。郑州招生热线：63985668转310；学校联系电话：0411-84708375。

**中南大学：**在河南招生400人，报考该校须高于一本线20多分。招生电话：0731-8830995。

**四川大学：**在河南招生312人，报考该校须高于一本线20分以上。招生电话：028-86080605, 85993085, 85993089。

**兰州大学：**在河南招生180人，报考该校须超出一本线10-15分。咨询电话：0931-8912116, 8912748。

### 【其他资讯】

#### 香港浸会大学招45名河南考生就读内地校区

本报讯 昨日，香港浸会大学在我省高招现场咨询大会上介绍了“北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院(简称UIC)”今年在我省的招生情况，被UIC录取的考生可在内地接受香港模式的教育。今年是UIC第三年在河南招生，今年该校在我省参与一本录取，三个学部的15个专业计划招收45人，包括8个理科计划

和37个文理兼收计划。“UIC是浸会大学设在内地的校区，毕业生学成后可以拿到香港浸会大学学士学位和UIC的毕业证书，学历在内地、香港及国际均认可。”该校常务副校长郭少棠介绍，UIC一半以上的老师都是外教，港澳两地教师比例也高达20%。该校今年的学费标准为每学年每人5万元，住宿费每学年每人3400元。

#### 新加坡南洋理工学院将在我省招50人

本报讯 昨日，新加坡南洋理工学院通过市教育局发布招生计划，今年将在我省计划招生50人，凡是符合录取条件的考生，被录取后将免学费。精密工程专业还可享受到每月生活补贴800新币(约4000元人民币)的待遇。凡往届高考成绩达500分，今年高考预估

成绩达500分的文、理科考生，均可报名参加南洋理工学院设在郑州市的招生考试。考生可以在6月22日起，到市教育局一楼对外交流中心报名。考生报名时，需持身份证复印件，会考成绩，高招成绩单、高招准考证复印件。

本版撰文均为晚报记者 张亮 张勤

## 郑州博大泌尿外科医院

0371-653 99999

http://www.bdmn99999.com

地址：郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)



郑州博大泌尿外科医院  
 郑州博大男科研究院



北京大学医学部